Udaje potrebné na vypocet vysky elektroenergetickej narocnosti podniku

1. Udaje tykajiice sa hrubej pridanej hodnoty podniku

Aritmeticky priemer
. hrubej pridanej
Riadok (r) Rok t-4 Rok t-3 Rok t-2 hodnoty podniku
(HPH)
eur eur eur eur
1 Trzby za vlastné vykony a tovar X
2 Aktivacia hmotného investi¢ného
majetku a nehmotného X
investicného majetku v eurach
3 Ostatné prevadzkové vynosy X
4 Vynosy z odpisanych pohl'adavok,
vynosy z predaja pohladavok,
vynosy 4 postipenych X
pohladavok, vynosy z faktoringu a
dalsie  vynosy  savisiace s
postipenim pohl'adavok v eurach
5 zmena stavu zasob X
6 Néklady na nakup tovaru,
materialu,  energie  a sluzieb
. . , X
vratane nakladov na personalny
lizing a operativny lizing
7 Naklady na personalny lizing
8 Naklady na operativny lizing X
9 Cla a dane suvisiace s vyrobou a
iné dane z vyrobkov, ktoré stvisia X
s trzbami, ale nie su odpocitatel'né
10 Hruba pridana hodnota podniku
2. Udaje tykajuce sa koncovej spotreby elektriny koncového odberatePa elektriny
Rok t-4 Rok t-3 Rok t-2 Arm.netwky
priemer
MWh MWh MWh MWh

1 | Koncova spotreba elektriny vramci NACE
kodov uvedenych v prilohe €. 2

2 | Koncova spotreba elektriny celkom*

3 | Podiel koncovej spotreby elektriny podniku
vramci NACE celkom na vyske koncovej
spotrebe podniku v %**

Vysvetlivky k tabul’ke:
* Vratane koncovej spotreby elektriny v rimci NACE kodov neuvedenych v prilohe €. 2.
** Vypocita sa ako podiel riadkov 1 a 2 nasobeny ¢islom 100.




3. Udaje tykajuice sa elektroenergetickej naro¢nosti podniku
1 | Hruba pridand hodnota podniku* eur
Aritmeticky priemer maloobchodnych cien elektrickej energie pre odberatel'ov
elektriny mimo domacnosti v kategorii spotreby od 500 MWh do 1 999 MWh

2 vratane dani a poplatkov, v roku t-2 v eur/MWh, bez dane z pridanej hodnoty eur/MWh
zverejnenych Eurostatom pre Slovensk republiku

3 | Koncova spotreba elektriny koncového odberatel’a elektriny** MWh

4 | Elektroenergeticka naro¢nost’ podniku*** %

Vysvetlivky k tabul’ke:
* Aritmeticky priemer hodndt za roky t-4 aZ t-2; hodnota sa rovna hodnote uvedenej v riadku 10 poslednom stipci v tabulke &.
1.
**  Aritmeticky priemer hodndt za roky t-4 aZ t-2; hodnota sa rovna hodnote uvedenej v riadku 2 poslednom stipci v tabul’ke &.
2.
***  Vypocita sa ako podiel, kde v Citatel'ovi je sucin riadkov 2 a 3 a v menovateli je riadok 1, vysledok sa nasobi ¢islom 100.
Vysvetlivky k uvadzaniu udajov v tabulkam €. 1 az 3:
Pri koncovom odberatel’ovi elektriny, u ktorého st k dispozicii udaje potrebné na vypocty za obdobie dlhsie ako jeden kalendarny
rok, ale kratSie ako tri kalendarne roky, sa postupuje takto:
a) ak su k dispozicii udaje asponi za dva kalendarne roky, uveda sa udaje za dva kalendarne roky, za ktoré su udaje k dispozicii;
aritmetické priemery sa vypocitaji na zéklade idajov za dva kalendarne roky, za ktoré st tidaje k dispozicii,
b) ak st k dispozicii idaje aspon za jeden kalendarny rok, uvedu sa tidaje za jeden kalendarny rok, za ktory su udaje k dispozicii;
rovnaké udaje sa pouzijui aj namiesto aritmetickych priemerov.
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